

喜迎党代会 精彩看随州

我市举行“这精彩的五年”第四场新闻发布会

随州日报讯(全媒体记者徐斌)11月24日,我市举行“这精彩的五年”第四场新闻发布会...

政治监督,深化纠治“四风”,一体推进“三不”,党风政风焕然一新,政治生态持续向好。

元。社会治理方面,抓大案、要案、命案的侦破,以治安、交通、消防、危爆、校园、寄递行业等“六大安全”为抓手...

法治社会建设,组织全市律师和法律服务工作者共担任1800多家企(事)业单位法律顾问...

我市推进产业工人队伍建设改革

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲、通讯员熊方、李文静)11月25日,全市产业工人队伍建设改革工作会议召开...

改革,在加强产业工人思想引领上下功夫,在增强产业工人建功立业上展作为...

从百年党史中汲取奋进力量 随州高新区举行十九届六中全会精神报告会

随州日报讯(全媒体记者陈云、特约记者黄金苗)11月15日,随州高新区举行党的十九届六中全会精神报告会...

近平总书记考察湖北、参加湖北代表团审议时的重要讲话精神结合起来,与党史学习教育结合起来...

“这精彩的五年”新闻发布会(摘要)

随州日报全媒体记者 徐斌

反腐倡廉焕新风

市纪委监委 朱汉英

强化政治监督,“两个维护”更加坚定。全市纪检监察机关共立案审查违反政治纪律案件43件,处分48人。

扫黑除恶 保城乡安宁群众安乐

市政法委副书记 徐国球

为期三年的专项斗争中,全市共侦办黑社会性质组织案件7件,恶势力犯罪集团案件6件,打掉涉黑涉恶团伙123个...

维护安全稳定服务发展

市公安局党委委员 史洪波

维稳安保有新成绩。先后打赢十九大、建国70周年、建党100周年、寻根节等重大活动和五一、国庆等节假日维稳安保主仗...

依法治市 创造良好的法治环境

市司法局副局长 李志刚

一体化推进法治随州、法治政府、法治社会建设。市、县两级建立党委总揽全局、协调各方、“一把手”负总责的法治建设领导体制...

广水红十字会开展“点亮生命之灯”主题宣传活动

随州日报讯(通讯员刘小斌、蔡源、冯青)11月16日,广水市红十字会联合十里街道十里社区举行2021年“点亮生命之灯”主题宣传活动。

器官捐献的途径和意义。据统计,现场人体器官捐献签订者达11人。此次宣传活动旨在弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神...

草店镇着力改善五保老人居住环境

随州日报讯(通讯员晨曦)日前,随州市草店镇金锣山福利分院与镇农村福利院顺利合并为一院,两院共60名老人搬迁至农村福利院新院民楼。

位老人居住。每间宿舍均配备了衣柜、空调、卫生间、热水器、无障碍设施、烟雾报警器、电梯等。为迎接新入住的五保老人,两院卫生、整理房间,全方位打扫卫生...

关庙镇培育乡风文明新风尚

随州日报讯(通讯员许琦)近年来,广水市关庙镇把培育、激活乡风文明作为深入推进新时代文明实践工作的重要抓手...

安巡逻、保洁服务、助弱济困、矛盾调处等工作。在生产实践中激活乡风文明。各村结合实际情况,制订村规民约,建立红白理事会、道德评议会...

开通网上“跨省通办”业务专区 市公积金中心 近年来,市公积金中心致力于打造“互联网+公积金”特色服务...



11月19日,市市场监督管理局产品质量监督检验所在开展“我为企业办实事、争当金牌‘店小二’”活动上门服务时,得知湖北茂盛生物有限公司积压库存300多万元的医用口罩,工作专班负责人现场帮忙购买8000只口罩...

分类 信息 联系电话:(0722)3312088 3316218 3814666

遗失声明 随县洪山镇怀河路居委会田玉华遗失土地证,证号:随国用(2001B)1104号,面积:70平方米,特声明作废。

更正公告 随州市自然资源和规划局于2021年11月22日刊登在随州日报第二版面的随州市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告...

中医相伴 健康相随 市中医院时刻关注您的健康! 健康热线:0722-3800120 3313560